

華才麗娟代禱信 (2021年六月)

親愛的弟兄姐妹平安,

從台北向大家問安!

“神真的改變我許多!”因為麗娟的媽媽膽囊切除及膽管結石的問題,麗娟和頌恩從5/22到6/16去照顧媽媽,其中有11天是在醫院。從1996年出去宣教之後的二十多年來,這是第一次長時間的和媽媽相處,照顧她各樣的需要,聽她的訴苦抱怨,任她指揮,感受她對我的不滿及輕視(因為沒能按照她的期望順服她,因而沒有輝煌騰達),但卻沒有像以前一樣的懼怕和受傷。以前,只要想到要回家,就有莫名的恐慌,因為知道回家又會被她從頭到腳批評一番。但經過神二十多年來的更新改變,現在居然可以和媽媽和平共處,談笑自如,願意謙卑的服事她各樣的需要,也能跟她分享神的愛和真理。由神來的愛除去也取代了我心中的懼怕,學習從神的眼光接受自己,藉著饒恕與接納她,也就不再會被她傷害了。雖然她還沒信主,也沒有多少改變,但因神改變了我,我們的關係可以不再一樣了。這陣子近距離的相處,也讓我在媽媽的身上,看見許多以前的我的樣子。畢竟,女兒是媽媽的複製品,在行為,態度,甚至價值觀上,我都受媽媽很深的影響。但感謝神,在過去的年間,因著祂的恩典,祂不斷的謙卑我,光照我,改變我,使我能逐漸有主耶穌的豐盛生命。神真的改變我許多,不能不感謝及讚美祂的慈愛,恩典和大能,也求神幫助媽媽的心能快快轉向神。。

印度和台灣的疫情:感謝神,印度和台灣的疫情已逐漸降溫,求神繼續賜政府智慧,幫助人民也願意做好防疫措施,讓疫苗施打快快的普及,讓人民的生計(特別是貧窮人)能恢復,也讓印度的學校能儘快恢復上學。

宣教士和準宣教士:**Sophia**需要轉換工場,求神為她開路。**Michelle**也須要轉換工場,求神幫助一切手續進行順利。**Hannah**的父親已經出院,但仍需要在長照中心照料,求神恩待,也求神賜她一個新的差派教會。**Stephen**還需要一些文件以申請南非簽證,求神開路。**Caleb**一家目前在台灣南部事奉,求神幫助他們有身心靈的健康,及好的適應和學習。**Melissa**已經開始申請差會的手續,求神幫助一切順利,也讓她的教會願意差派她。

動員:感謝神,祝福了麗娟六月份在台北信友堂的宣教團契線上分享,在竹東靈糧堂禱告會的線上分享,在印*小組的分享,及在一個宣教士候選人訓練中的分享,求神繼續對那些會眾的心說話。求神祝福麗娟七月份的服事:7/8在東亞區辦公室的靈修分享,7/18在哥本哈根的華人教會講宣教,7/19在印*小組分享,7/27在馬來西亞華人宣教大會講非洲宣教。求神賜麗娟異象及智慧來帶領SIM台灣辦公室,及幫助宣教士們。求神繼續賜下敞開的門,也賜下智慧來推動宣教事工。麗娟需要幫助一些有心宣教的人,推動他們的教會參與宣教,求神賜智慧。

家人:請為廖牧師在印度東北的事奉代禱,求神賜他智慧,體力和健康,也賜下足夠電力,(那邊常停電),停電就不能做聖經翻譯,他希望在明年三月以前完成聖經翻譯。華才的妹妹的三個孩子,因緬甸政局的問題,需要在**Siaha**上學,求神幫助他們學好語言,也適應新的學

校。求神憐憫緬甸，讓政局早日安定下來。感謝神，幫助頌恩在六月份完成二週的線上教學，求神幫助頌恩能在神的真理和恩典中成長，也賜給他有教會及團契生活，求神賜他動機學中文，也幫助台灣的疫情能儘快控制下來，讓他九月能上大學。感謝神，姪兒**Peter** (目前在宣教)，已經拿到碩士學位，因疫情關係，明年才能到新加坡聖經學院進修，今年將繼續在工場事奉。感謝神，姪兒**Thatha**通過了高中聯考，求神幫助他能申請到合適的大學。謝謝你為麗娟的媽媽代禱。她已經好多了，也暫時搬去我弟家住，請繼續為媽媽和我在台灣的家人的救恩代禱。

再次謝謝您對我們一家的關心，支持及代禱，使我們能在主所呼召我們的地方繼續事奉神。願神繼續將祂的慈愛及恩典豐富的賞賜給您和您的家。

主內同工
麗娟